
                   

 

 

                            
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 

 
Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Εθνικού Κέντρου Έρευνας Φυσικών Επιστημών 

«Δημόκριτος» (ΕΚΕΦΕ "Δ") πραγματοποιεί έρευνα αγοράς για την επιλογή αναδόχου για την απομάκρυνση 

των χημικών αποβλήτων από τις εγκαταστάσεις του φορέα, σύμφωνα με τις προδιαγραφές του 

Παραρτήματος Α. Ο προϋπολογισμός της δαπάνης ανέρχεται σε οκτώ χιλιάδες εξήντα τέσσερα ευρώ και 

πενήντα ένα λεπτά (8.064,51 €) πλέον του Φ.Π.Α. 24% (1.935,49 €) ήτοι η συνολική προϋπολογιζόμενη 

αξία ανέρχεται στο ποσό των δέκα χιλιάδων ευρώ (10.000,00 €). 

 

Οι εταιρείες που θα συμμετέχουν θα υποβάλουν προσφορά, σε σφραγισμένο φάκελο, όπου θα δίνεται 

τιμή ανά κιλό και θα συμπεριλαμβάνονται όλα τα κόστη (συσκευασία, φόρτωση, ασφάλεια, μεταφορά, 

ασφαλιστική κάλυψη κλπ) πλην του Φ.Π.Α., ο οποίος θα αναγράφεται με ευκρίνεια. Υλικά που 

κοστολογούνται σε διαφορετική τιμή θα αναφέρονται ξεχωριστά δίνοντας καθαρή αξία ανά κιλό, 

συμπεριλαμβάνοντας όλα τα κόστη πλην του Φ.Π.Α. Οι εταιρείες που θα υποβάλουν προσφορά θα πρέπει 

να είναι αδειοδοτημένες για τη συλλογή και τη μεταφορά επικίνδυνων αποβλήτων και να υποβάλουν το 

σχετικό έγγραφο αδείας. 

 

Οι διαδικασίες θα πραγματοποιηθούν σύμφωνα με το προβλεπόμενο νομικό πλαίσιο (ΥΑ οικ. 

62952/5384/2016) για τα τοξικά και επικίνδυνα απόβλητα, και τον Ευρωπαϊκό Κανονισμό 1013/2006 που 

αφορά την επιτήρηση και τον έλεγχο των διασυνοριακών μεταφορών επικινδύνων αποβλήτων. 

 

Σε περίπτωση που κάποιος ενδιαφερόμενος επιθυμεί να εκδηλώσει ενδιαφέρον για την υλοποίηση της 

συγκεκριμένης προμήθειας, παρακαλείται να υποβάλει τεχνικοοικονομική προσφορά σε σφραγισμένο 

φάκελο μέχρι την 23η Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 15:00 στη Διεύθυνση: 

 

Πληροφορίες:  Σοφία Κατσέλη  

Τηλέφωνο:       210 6503038                   Αγ. Παρασκευή:  06/09/2019 

Fax:                   210 6532122                  Αριθμ. Πρωτ.:        015/2019-2756 

e-mail:              s.katseli@gel.demokritos.gr   

mailto:s.katseli@gel.demokritos.gr


                   

ΕΚΕΦΕ «Δημόκριτος» 

Τμήμα Γραμματείας (Κεντρικό Πρωτόκολλο) 

Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας/Γραφείο Προμηθειών 

Πατριάρχου Γρηγορίου Ε’ & Νεαπόλεως 27 

Τ.Κ. 153 41 

Αγία Παρασκευή Αττικής 

 

Στο φάκελο της προσφοράς, πρέπει να αναφέρεται η ένδειξη: 

ΠΡΟΣΦΟΡΑ για την έρευνα αγοράς για τη συλλογή χημικών αποβλήτων  

από τα εργαστήρια του ΕΚΕΦΕ ‘Δ’ 

 

Η αξιολόγηση των εμπρόθεσμων υποβληθέντων προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 24η  Σεπτεμβρίου 

2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 στις Διοικητικές Υπηρεσίες του φορέα.   

 

Πληροφορίες δίνονται από το Γραφείο Προμήθειών – κα. Σοφία Κατσέλη στο e-mail: 

s.katseli@gel.demokritos.gr.  

 

           Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΔΥ 
             Ε.Λ.Κ.Ε. 

                                                                                     
 
 

               ΜΑΡΙΝΑ ΦΟΝΤΑΡΑ   
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α 

 

Αποκομιδή χημικών αποβλήτων από το ΕΚΕΦΕ “ΔΗΜOΚΡIΤΟΣ” 

 

Αντικείμενο: Συλλογή αποβλήτων από τα εργαστήρια του “Δ”, μεταφορά τους σε κατάλληλη 

πιστοποιημένη εγκατάσταση και η τελική νόμιμη οριστική διάθεση τους. 

 

Υλικό: Χημικά απόβλητα που περιλαμβάνουν εργαστηριακά απόβλητα 

ΕΚΑ 160506 *εργαστηριακά χημικά υλικά που αποτελούνται από επικίνδυνες ουσίες ή τα οποία περιέχουν 

επικίνδυνες ουσίες, περιλαμβανομένων μειγμάτων εργαστηριακών χημικών υλικών, σύμφωνα με τις 

κείμενες διατάξεις. Από τα προς απομάκρυνση υλικά εξαιρούνται τα ραδιενεργά, τα εκρηκτικά, τα αέρια 

υπό πίεση και τα μολυσματικά απόβλητα. 

 

Ποσότητα : 4,5 τόνοι 

Περίοδος συλλογής: 01/10/2019 έως 31/12/2020 
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